

С целью минимизации рисков возникновения пожаров и наступления последствий, сопровождающихся гибелью людей, специалисты центра «Топаз» совместно с инспекторами территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы главного управления МЧС России по Забайкальскому краю организовали рейд 19.11.2020 года по семьям, находящимся на социальном сопровождении. В ходе рейда посещено 12 семей. Специалисты провели беседы, вручили памятки, разъяснили последствия несоблюдения требований пожарной безопасности.

